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¿Qué pensamos los/las onubenses sobre las 
infraestructuras urbanas?

Los aparcamientos es la infraestructura que peor valoración tienen con un 54,2 % entre 
muy mal y mal equipado, frente al resto de infraestructuras

Vías de acceso a la ciudad 70,8 %

Transporte Público  

Espacios Verdes

Vivienda

Aparcamientos

Bien y Muy Bien  
equipados/as

61,9 %

57,5 %

56,5%

15,7 %
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A medida que avanzamos en edad, peor valoración  
hacen los/las onubenses sobre los Aparcamientos

51,7 %Edad 35-49

45,2 %Edad 18-34

55,6 %Edad 50-64

64,5 %Edad 65 y más

Por situación laboral, las 
personas jubiladas y 
pensionistas  tienen también 
tienen peor valoración (mal y 
muy mal) de los aparcamientos

Valoran como mal y muy mal:
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En cuanto al transporte público

El 64,9 % de las personas con mayor satisfacción 
en su vida valoran el transporte público bien y muy 
bien 

Mientras que el 47,6 % de las personas más 
insatisfechas en su vida valoran el transporte 
público como bien y muy bien

Fuente: Estudio Identidad Onubense, 2020-2021 https://eseis.es/investigacion/identidad-onubense 
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A mayor edad, más críticos con respecto a los espacios 
verdes como parques y jardines

6,3 %Jóvenes 18-34

15,3 %Mayores de  65 y más

Curiosamente, la situación 
económica tras la pandemia 
influye en la valoración de los 
espacios verdes

Mientras que solo el  5,7 % de las 
personas con mejor situación 
económica tras la pandemia valoran 
como mal y muy mal los espacios 
verdes

El 11,7 % de las personas con peor 
situación económica tras la 
pandemia, valoran como mal y muy 
mal los espacios verdes

Valoran como mal y muy mal:

Fuente: Estudio Identidad Onubense, 2020-2021 https://eseis.es/investigacion/identidad-onubense 
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Conclusiones
¿Qué factores explican mejor la opinión de la sociedad onubense hacia 

equipamientos de la ciudad como los aparcamientos y transportes públicos?

La edad, asociada a la falta de movilidad, explica la valoración más negativa 
de las personas mayores

La situación económica tras la pandemia hace ser un poco más crítica a los 
onubenses con respecto a algunas infraestructuras y equipamientos

Los factores que más explican la valoración sobre las infraestructuras son la 
edad y la situación económica tras la pandemia, frente a otros como el 
género, estudios, ideología o renta  
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